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I[IpoBepKa AOMaIITHEPONSENS

A) (3B-2)*(5-2B)+6B°=15B-10-6B*+4B+6B°=198B-10
B) x3-(x2-3X)*(x+3)=x3-(X3-3X?+3X?-9X)=X>-X>+9X=9X

) (a-B)*(a+2)-(a+B)*(a-2)=a*-aB+2a-2B-(a’+aB-2a-2B)=
=a’-aB+2a-2B-a’-aB+2a+2B=-2aB+4a




<
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YcrHasg pabora

pppst.com

1) [lpoynTtamnTe BblpakeHUs:

2(x+y);  2(xy); 2xy; xAy5 o (xy)h o (x+y)
2) Hanaute yoBoeHHOe npounsBeaeHmne Ynucen:
ansg mwul 5wunma 2awu 3B

3) VYnpocture:

aB+aB; aB-aB;, a+a; -aB-aB.
4) YMHOXbTE:
(X-5)*(y+3).

\a R




Tema ypora




PasgenuTe criegyoLLmne BblipaXXeHuUs Ha ABe rpynmbl 1
BbINMOJIHANTE ,EI,GVICTBMFII

(a+B)%  (x-y)% (m-n)% (c+d)% (t-k)%; (k+t)% (a-B)
(X+y)°.




CoeagnHute PaBHbIE BblpPpaXeHNA:

(a+b)*; (a-b)*;

c’-2cd+d?; a’+2ab+b?;

a’-2ab+b?; (c-d)°.




BcTtaBbTe nponyLweHHble 3HaKN:

(a-c)*=a’...2ac...c’;
(5-f)>=25...10f...f%;
(m+n)>=m*...2mn...n%

(d+8)*=d?...16d...64;

(I-3)%=12...6l...9




(a-c)?=a? - 2ac + c*;

(5-f)*=25 - 10f + f*;
(Mm+n)?=m? + 2mn + n?;
(d+8)%=d? + 16d + 64;

(I-3)%=I1°-61+9




BrirtoAHHUTE 3aiarires

Hantmn n ncnpasmTb OLLNOKMU:
(X+2)*=X*+2X+4;

(a-2b)?=a’-4ab-4b?;

(3x+y)%=3x2+6xy+y?




BrirmoAHUTE 3aaariries

YnpocTute, NpuMeHaa qopMyny cokpalleHHOoro
YMHOXEHUA:
(m + n)?;
(a-c)
(3x = 2y)%;
(2a + 3b)?%;

(0,2x + 4y?)?




m? +2mn + n?;

a’-2ac+c%
Ox? - 12xy + 4y?;
4a’ + 12ab + 9b?;

0,04x? + 1,6xy? + 16y*




JloMalliHee 3a1arire

doopmyribl y4UTb MO TETPAON;

«[lokaxute oopmyny
(2x+y)*=4(x+y) *x+y?;

*Ne799 (6,r,e,3,K);

*Ne804 (a,B,a)







